

# **LAG KRKA**



**LAG KRKA, Kralja Zvonimira 2,  
22320 Drniš, Tel:  
+38522886693,  
email: lagkrka@gmail.com**

## ***Na Korčuli održana radionica za LAG-ove***

Zaposlenice LAG-a „Krka“ su od 29. do 31. ožujka 2023. godine sudjelovale na radionici za LAG-ove pod nazivom „Provedba LEADER pristupa u razdoblju 2023.-2027.“ a koja je održana u organizaciji/suorganizaciji Ministarstva poljoprivrede, Nacionalne ruralne mreže, LEADER mreže Hrvatske, Hrvatske mreže za ruralni razvoj, Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju te uz domaćinstvo LAG-a 5.

Naglasak je bio na pripremama za provedbu LEADER pristupa u razdoblju 2023.-2027. što uključuje završetak izrade lokalnih razvojnih strategija 2023.-2027., izradu Pravilnika za provedbu intervencije 77.06. kao i izradu LEADER operativnih pravila.

Posljednjeg dana radionice predstavnici UEFA-e održali su prezentaciju aktivnosti koje provodi UEFA-a na području provedbe pilot projekata u lokalnoj zajednici u sektoru sporta. Jedna od tema radionice je bio projekt suradnje pod nazivom „Zelena TV“ - <https://zelenatv.hr/>.

U okviru radionice je organiziran i posjet primjerima dobre prakse odnosno projektima koji su na području LAG-a 5 sufinancirani sredstvima Programa ruralnog razvoja (EKO ŠKOJ, BLACK ISLAND WINERY – Smokvica i OPG Sanja Protić – Blato).





## **„Izravna plaćanja i IAKS mjere ruralnog razvoja u 2023. godini“**

Radionica u sklopu istoimene kampanje održana je u Splitu 24. ožujka 2023. godine.

Radionica je bila namijenjena prvenstveno poljoprivrednicima, ali i stručnim službama i službama za podršku poljoprivrednicima u RH.

Mogućnosti i novosti vezane za podnošenje Jedinstvenog zahtjeva za izravne potpore poljoprivredi i IAKS mjere ruralnog razvoja za 2023. godinu prezentirale su predstavnice Upravljačkog tijela i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.



## ***Lanci održivosti tema konferencije održane u Šibeniku***

U Trokutu - Inkubatoru za tehnologije i poduzetništvo, Šibenik , 22. ožujka 2023. godine, održana je konferencija o zadrugarstvu i kratkim lancima opskrbe naziva „Lanci održivosti“ , u organizaciji LAGUR-a Lanterna, LAGUR-a Galeb i LAG-a More 249 .

Konferencija je prva u nizu planiranih aktivnosti s ciljem ostvarivanja bolje povezanosti, održivosti i usmjerenosti na proizvođače i lokalne proizvode te isticanjem bitnosti edukacija svih dionika i jačanja svijesti o važnosti brige za oblikovanjem bolje, zdravije zajednice i budućnosti koju odlikuje društveni kapital i povjerenje.





## ***U okviru projekta "Domaće u vrtiće" održane radionice za OPG-ove***

LAG Krka je u sklopu projekta Domaće u vrtiće održao radionice na temu zdravstvena ispravnost i certifikacija proizvoda te osnove računovodstva, nabava i eRačun u poslovanju s javnim naručiteljima.

Radionica "Osnove računovodstva, nabava i eRačun u poslovanju s naručiteljima" održana je 15. ožujka u Drnišu, dok je druga radionica na temu "Zdravstvena ispravnost i certifikacija proizvoda" održana u Skradinu 28. ožujka.

Svrha projekta „Domaće u vrtiće“, koji je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, je stvaranje preduvjeta za uvođenje novih namirnica i povećanje potrošnje proizvoda lokalnih poljoprivrednih proizvođača u dječjim vrtićima na području četiri partnerska LAG-a iz Zadarske i Šibensko-kninske županije.

Više o projektu Domaće u vrtiću možete saznati na web stranici LAG-a Krka - <https://www.lag-krka.hr/projekti/domace-u-vrtice>

ili na facebook stranici: Domaće u vrtiće



## ***Dalmatinska janjetina postala 40. hrvatski proizvod zaštićenog naziva u Europskoj uniji***

„Dalmatinska janjetina“ je dobila europsku zaštićenu oznaku izvornosti, objavila je Europska komisija u Službenom listu Europske unije od 8. ožujka 2023. godine. Time je ovaj naziv proizvoda upisan u registar zaštićenih oznaka izvornosti i zaštićenih oznaka zemljopisnog podrijetla te zaštićen na području cijele Europske unije. EU znak zaštićene oznake izvornosti odnosno zaštićene oznake zemljopisnog podrijetla koji se nalazi na ambalaži, potrošaču jamči kupnju autentičnog proizvoda.

Postupak zaštite naziva „Dalmatinska janjetina“ pokrenula je Udruga uzgajivača ovaca i koza Dalmacije koja je Ministarstvu poljoprivrede podnijela zahtjev za zaštitu oznake izvornosti pod nazivom „Dalmatinska janjetina“.

Izvor: [ruralnirazvoj.hr](http://ruralnirazvoj.hr)



## ***Novi sustav monitoringa poljoprivrednih površina***

Sustav za nadzor površina (monitoring) obavljat će se na temelju podataka satelita Sentinel u okviru programa Copernicus i drugih podataka najmanje istovjetne vrijednosti. Njime se osigurava utvrđivanje prisutnosti neprihvatljivih površina, posebno trajnih struktura, neprihvatljive upotrebe zemljišta te promjenu vrste uporabe poljoprivredne površine za obradivo zemljište, trajne nasade ili trajne travnjake.

Rezultati automatske procjene poljoprivredne aktivnosti prikazuju se u sustavu u obliku „semafora“, pri čemu će zelenom biti označene prihvatljive površine, crvenom neprihvatljive površine, a za žuto označene površine nije moguća automatska procjena.

O rezultatima automatske procjene obavještava se poljoprivrednike putem AGRONET sustava, a status poljoprivredne aktivnosti i Agencija i poljoprivrednik mogu pratiti putem semafora tijekom cijele proizvodne godine.

Izvor: [ruralnirazvoj.hr](http://ruralnirazvoj.hr)

